

2021年“亲情中华,为你讲故事”

内蒙古网上夏令营圆满完成



参加内蒙古线上夏令营营员照(部分)1



内蒙古鄂尔多斯市领导主持闭营仪式



参加内蒙古线上夏令营营员照(部分)2



胡日嘎主席致词

【本报讯】6月29日上午,在中国内蒙古鄂尔多斯市,举行2021年“亲情中华,为你讲故事”内蒙古鄂尔多斯网上夏令营闭营仪式。



印尼北干巴鲁林明珠老师致词

由6月15日至6月29日举行的内蒙古网上夏令营活动由印尼北干巴鲁印尼华裔中华乐趣学苑与内蒙古侨联合作举办的。

由杜羽主持的闭营仪式首先介绍参加仪式的领导:1.胡日嘎,内蒙古自治区侨联副主席,市侨联党组书记,主席。2.塔娜,市侨联综合科副科长。3.吕紫艳,市侨联留学服务中心主任。4.杜羽,廿十

一度客厅文化研学中心董事长。

胡日嘎主席做了热情洋溢寄予营员希望的闭营讲话:尊敬的各位领导,亲爱的老师们,同学们,为期15天的“亲情中华,为你讲故事”网上夏令营鄂尔多斯营转眼接近尾声。在这15天里,各位老师,同学和辅导员一起通过网络学美文,听故事,看美景,品美食,收获了知识,收获了友谊。

胡日嘎主席说:在此,我代表鄂尔多斯市侨联向参加本次活动的印尼华裔中华乐趣学苑和印尼北干巴鲁伟达玛学校的大力支持表示诚挚的敬意,向承办此次活动的二十一度客厅文化研学中心以及市侨联兼

副主席杜羽女士的辛勤付出表示衷心的感谢,向努力学习换来累累硕果和收获的营员们表示热烈的祝贺。

中华文明源远流长,中华文化博大精深,海内外炎黄子孙都为身为中华民族成员而骄傲,都为拥有中华文明和中华文化而自豪。

今年由于疫情,中国侨联在海外华裔青少年夏令营举办方式上作了创新,受到广泛欢迎。我们提供了具有蒙古族特色文化内容的资料供大家学习。

海外华裔小朋友通过网络领略了鄂尔多斯蒙古文化的魅力,学习了中华优秀传统文化的精髓,品赏并亲手制作了中华美

食,能够有这样的机会学习中华文明,领略了鄂尔多斯文化是非常宝贵的。我们要将网上夏令营坚持下去并越办越好。

胡日嘎主席还说:希望各位营员们,通过此次学习,爱上中华文化,爱上鄂尔多斯文化。做中华传统文化的传承者,做中外文化交流的沟通者,做住在国与中国,住在市与鄂尔多斯市多方面的交流的促进者。

新冠疫情阻挡了我们见面的脚步,但阻挡不住我们深深的友谊,愿草原上的清风带着我们的祝福和思念,送给大洋彼岸的游子们,愿山河无恙,故土常青,我们在美丽的鄂尔多斯大草原等你来!

印尼北干巴鲁印尼华裔中华乐趣学苑林明珠老师致词:非常感谢中国侨联,内蒙古侨联,鄂尔多斯市侨联,二十一度客厅文化研学中心,在15天以来支持及参与这次的线上夏令营,让我们的小朋友感受到中国内蒙古文化的博大精深。

不知不觉15天的2021年“亲情中华,为你讲故事”网上夏令营内蒙古鄂尔多斯营的活动圆满结束。林明珠老师说:这次的活动离不开老师们的辛苦付出,非常感谢班主任及陪同老师来陪同营员们学习和培养学生们学习中华文化的精髓,感谢你们的无私奉献。

印尼华裔中华乐趣学苑供稿

【本报泗水讯】2021年7月7日,在第111届国军建设乡村(TNI Manunggal Membangun Desa(TMMD)计划中,印尼国军在新冠疫情大流行期间,希望改善乡民众的福利。

在国军执行任务组的不辞劳苦和辛勤工作的成果,将能够为人民低迷的经济而有所增长。

第5军区(Kodam V Brawijaya)新闻主任伊曼上校(Kolonel Arm Imam Haryadi)表示,第5军区(Kodam V Brawijaya)参与了该计划促使建设成功,并专注于各县包括:马克丹(Magetan)、宗邦(Jombang)、外南梦(Banyuwangi)、三邦(Sampang)和锦石(Gresik)。

他说,这项活动涉及国军与三个层面,即政府部委/机构、非部委和地方政府。以及各自地区的社会所有组成部分,他指出,按照TMMD的主题,协同

第5军区Kodam V Brawijaya在疫情期间进乡成功举办第111届TMMD以促进人民福利



国军勤务组人员在修建乡间小道



在修建过程

建设国家的形式。这是军民之情的一种团结形式。我们秉承互助合作的精神,使实物建设工作能够按目标完成。

伊玛目补充说, TMMD进行了一个月,从2021年6月15日到7月14

同时,马克丹军分区(Kodim Magetan)的目标是建设班祝(Poncol)镇公岗(Gonggang)村,包括一条1,550米长、2.5米宽的道路、一条长50米长、宽3米的钢骨水泥通道,以及一条长500米的排水系

统,高度为60米。

对于宗班军分区(Jombang Kodim),实际目标是基础设施,例如建造5个单元洗手间/洗澡房、修复7个不适宜居住陋屋和Al An-nur清真寺,以及在慕浓科力(Munung-

kerep)村建造100米长、3米宽、0.2米厚混凝土小道。

对于外南梦军分区(Banyuwangi Kodim),目标是建造18米长的桥梁和854米长的通道。以及修缮Srono区Kebaman村的祈祷室和陋屋住宅。至于三邦军分区(Sampang Kodim),重点是改造贝丽云(Bringin)两间小学和陋屋,以及在(Beringin)村/区建造蓄水池。

除了建设目标外, TMMD工作组还有建设项目,包括计划生育咨询、牲畜咨询、绿化咨询、合作和中小微型企业咨询、法律咨询、社会保障和药物咨询、国家国防咨询以及以社区为基础的灾害管理咨询。

伊曼上校总结道,“可以肯定的是,这个进乡工作组的行动计划是乡民所需要的,所以我们并没有白做。” (ANto tse/HK)

廖省:林越

台湾的防疫政策早该“校正”了

台湾自5月19日进入疫情警戒第三级以来,警戒期限已三度延长,将于7月12日结束。但7月6日又新增29例确诊病例,新增17例死亡;已累计15088人确诊,706人死亡。单日死亡率竟然超过六成,80岁以上患者每3人有1人死亡,让全球惊诧。台湾不封城、不普筛,疫苗接种偏低,确诊病例数却稳步下降,引发议论,很多人表示怀疑。

陈时中5日下午称,目前未决定要解封,但当局会调整行业管制措施,而不以县市为单位解封。苏贞昌表示,大多数县市疫情趋缓,各行业管制有调整空间,指挥中心将于本周内定出新规。《中国时报》称,多名县市长对解封并不看好,台湾疫苗第一针的普及率太低,如何解封?病毒正不断变异,当局只会避重就

轻,一旦出事又要全民补救共同扛责。

民进党当局7月起扩大疫苗接种,其中包括部分维持安全、社会运作人员。台北市市长柯文哲4日怒轰,这是“特权疫苗”,到底谁对维持台湾安全重要很难定论,“难道公交车司机重要,捷运站务人员不重要?”他主张依年龄排序往下接种,避免引发岛内公愤。

国民党立委林奕华爆料,防疫指挥中心开放接种的“第二类防疫人员”,其中“食药署”编制仅646人,疫苗登记人数却有1356人,已接种1089人。国民党陈玉珍批评“食药署”监守自盗,乘机优先接种;民众为打残剂彻夜排队,为抢疫苗跌倒受伤,“食药署”一边护航功效未明的自产疫苗,一边却偷打其他疫苗,“这就

是你们口中的同岛一命吗?”《联合新闻网》评论,“食药署”为台产疫苗的紧急授权(EUA)审查开后门,让民众当白老鼠,自己却先打国际疫苗。蔡丁贵、丁怡铭等为自产疫苗呐喊的官员打了国际疫苗,让没权没势的民众打本土疫苗。文章说,美国的疫苗多到打不完,乌克兰动物园开始为动物打疫苗;而台湾民众为了抢疫苗残剂彻夜排队、百米赛跑,“如今再看到‘食药署’的特权超打,能不令人生气吗?”网友痛批民进党当局“不要把台湾人当傻子”。

花莲市从7月3日起,为老年人接种莫德纳疫苗,也为18岁以上民众预约“疫苗残剂”。所谓“疫苗残剂”,指挥中心解释,原则上每瓶10ml疫苗可供10人使用;但通常瓶内会多装,可供11人使用。陈映庄医师补充道,给10人接种后,瓶中若有剩余残剂,可利用“高超技巧”从瓶中抽取1人份量提供给“第11人”,“机会难求”。年轻网友说:“像狗一样的为了打疫苗,这样好看吗?”“这不是乞丐疫苗,什么才是乞丐疫苗?”

庄人祥5日“甩锅”称,依照程序医院需在24小时内通报死亡病例,以台北市立联合医院来说,约过3天才上报。不过,台北萧胜煌院长说,医院肯定当天通报死亡病例,但不知当局把死亡人数算在哪一天,搞不清死亡人数是否被“校正回归”。台防疫学会认为,问题较大的是死后确诊,因验尸需要较长时间,会有较大时间差。

不少死亡病例家属相当不满。米某的父亲发烧当天就医采检,5天后才知道确诊,争取送医后不到5天就过世。米某每天看公布的死亡名单,不确定哪个是父亲,只能靠特征猜测。惠某的父亲确诊后好不容易等到救护车,9天后接到院方死亡通知。她对父亲离世的情况全不知晓,连父亲的病案号医院也不清

楚。她感叹,“校正回归”都是这样来的吧。

据报道,厦门与上海已累计发现来自台湾的确诊病例44例。庄人祥称,近期输出到大陆的阳性病例中有八成都是台湾的确诊病例,解除隔离再检验还是有阳性。《联合报》评论称,台湾“出口”这么多确诊者,必须严肃看待。这说明台湾的筛检准确度不足,也证明台湾抓确诊的“漏接率”太高。“自己没验出来,靠别人抓出来,这很逊。”

民进党当局在疫情大流行期间对岛内民众的漠视,对美日的奉承献媚;对疫苗购置的紊乱,对大陆援手的骄横;对民进党县市的特别关照,对特权阶级的优先接种;从日本捐赠尚无WHO准证、快要逾期的AZ疫苗,到近300人接种后死亡的骇人记录;从确诊病例的校正,到死亡时间的校正……让民众悲愤欲绝。民进党的防疫政策确是早该“校正”了!